

SPORTtime

ΠΕΜΠΤΗ 07.09.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.884

**Δεν κοιτάτε
να σωθείτε εσείς....
Αυτός σώθηκε
ήδη...**



**Σώστε τον,
μαζέψτε τον!**



81 - 79



100 - 89

ΑΙΣΘΗΜΑ ΥΠΕΡΟΧΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ



Δύο διαφορετικής φυσιολογίας αναμετρήσεις επιφύλασσε η δεύτερα μέρα της φάσης των «8» στο Mundobasket 2023. Στον προημιτελικό που άνοιξε την ημέρα, η Γερμανία «ίδρωσε», αλλά τελικώς έκामψε την αντίσταση της συγκινητικής Λετονίας (81-79). Λίγο αργότερα, ο Καναδάς έκανε παρέλαση απέναντι στη Σλοβενία του Ντόντσιτς (100-89), ο οποίος ήταν απειληστικά μόνος του (26π., 5 ασίστ, 4 ριμπάουντ). Το αίσθημα υπεροχής των Καναδών ήταν διάχυτο σε όλο το ματς απέναντι στην παρέα του αστέρα των Ντάιλας Μάβερικς και επαληθεύτηκε με την πρόκριση στα ημιτελικά. Ο Λούκα είναι γεννημένος νικητής, αλλά διατηρεί ακόμα το χαρακτηριστικό του bad loser, με αποκορύφωμα την αποβολή του λίγο αργότερα από εκείνη του Μπρουκς για τον Καναδά (33'). Η πρόκριση της ομάδας του Φερνάντεθ ουσιαστικά εξασφάλισε σε Σερβία και Γερμανία μια θέση στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού.

Λίγο νωρίτερα, ο τρίτος προημιτελικός είχε πολύ δράμα. Κυρίως λόγω της κακής βραδιάς του Ντένις Σρέντερ (4/26 σουτ), η οποία επέστρεψε στο σύνολο του Λούκα Μπράνκι να διεκδικήσει το ροζ φύλλο μέχρι τέλους. Ωστόσο, επικράτησε το αίσθημα επιβίωσης που έχουν αναπτύξει οι Γερμανοί στις δύο τελευταίες διοργανώσεις. Ο νεαρός και άσημος μέχρι αυτό το τουρνουά Αρτουρ Ζάγκαρς έκανε το ματς της ζωής του με την εθνική του ομάδα σημειώνοντας 24 πόντους (5/9 δίποντα, 4/8 τρίποντα, 2/2 βολές, 8 ασίστ), ενώ ο Μπέρτανς ήταν ο μοιραίος της υπόθεσης. Παρά τους 20 πόντους που πέτυχε αστόχησε στο τελευταίο τρίποντο και η ομάδα του Χέρμπερτ θα αντιμετωπίσει τους Αμερικανούς, στον δεύτερο χρονικά ημιτελικό της Παρασκευής (ΗΠΑ-Γερμανία (15:40, Novasports Start). Στον πρώτο, οι συσπειρωμένοι Σέρβοι θα βρεθούν αντιμέτωποι με τον Καναδά (11:45 Novasports Start).

ΚΙ ΑΛΛΟΙ

Αναφέρθηκε χθες η σήλη στο πως η ΑΕΚ θα προσπαθήσει να καλύψει αν και εφόσον παραστεί ανάγκη το κενό στα στόπερ για τα παιχνίδια του Europa League. Πρώτα απ' όλα θα πρέπει να τονιστεί πως ο Μήιογλου θα πρέπει να μάθει να παίζει πιο άνετα τόσο με τον Βίντα όσο και με τον Μουκουντί ως παριενέρ. Πέρυσι π.χ. υποίθεται πως ήταν ο δεύτερος δεξιός στόπερ, το μπακ απ του Βίντα και ο Τζαβέλλας αριστερά του Μουκουντί.

Τώρα δεύτερο μπακ απ δεν υπάρχει, επομένως ο Μήιογλου είναι πιθανό να χρειαστεί σε κάποιον αγώνα να χρειαστεί να παίξει είτε μαζί με τον Κροάτη είτε μαζί με τον διεθνή με το Καμερούν.

Από εκεί και πέρα τονίστηκε πως πρώτη λύση και μάλιστα δοκιμασμένη (το πετυχημένη είναι άλλο ζήτημα) είναι ο Σιμάνσκι.

Αλλά δεν είναι μόνο αυτός. Υπάρχουν ακόμα τρεις παίκτες που ο Αθμίδα τους έχει βάλει σε προπονήσεις, φιλικά ή ακόμα και επίσημα (βλέπε Πανσερραϊκό) σε ρόλο κεντρικού αμυντικού.

Αυτοί δεν είναι άλλοι από τους Μοχαμάντι, Χατζισαφί και Σιντιμπέ. Βέβαια, το να γίνονται οι μπακ στόπερ δεν είναι ανακάλυψη του Αθμίδα.

Στις περισσότερες ομάδες του κόσμου, οι προπονητές όταν χρειαστεί κάνουν αυτήν την αλχημεία.

Πάντως, στην ΑΕΚ το ζήτημα είναι πως και οι τρεις, σε αντίθεση με τον Σιμάνσκι που ως πούμε μπορεί να το υποστηρίξει, έχουν ή θα έχουν ζήτημα για τη συγκεκριμένη θέση. Οι δύο Ιρανοί αν και είναι γρήγοροι, δεν τους λες και επιβλητικούς για το κέντρο της άμυνας ενώ ο Μοχαμάντι τη δεδομένη χρονική στιγμή δεν μπορεί να πει κανείς ότι είναι στις προτεραιότητες του Αθμίδα.

Όσο για τον Σιντιμπέ, το ζήτημα έως τώρα είναι η ένταση στο παιχνίδι του, βασικό συστατικό για μια ομάδα που θέλει στόπερ, σημείο αναφοράς.



AGENT GREEK

ΚΑΛΟ ΘΑ ΗΤΑΝ

Ο Ολυμπιακός ήταν ισομερής ενεργός (και παραμένει κατά ορισμένες πηγές) για τους παίκτες που θα έρθουν. Η μεταγραφή του Πονιένσε ήταν μάλλον η σημαντικότερη που έγινε φέτος αν και πολλοί ανάλογα με την ομάδα που υποστηρίζουν θα διαφωνήσουν.

Για τους ΑΕΚτζήδες ήταν ο Πινέδα και ο Πόνσε, για τους ΠΑΟΚτζήδες ο Σαμάτα και ο Ντεσπόντοφ, για τους Παναθηναϊκούς ο Τζούρισις και ο Βιλένα. Για την σήλη ένα κλικ πιο μπροστά σε impact είναι του Πονιένσε. Starter για μεγάλο χρονικό διάστημα σε ομάδα Premier League στα 28 του και με κίνητρο και επιθυμία να παίξει. Πολλά καλά για τον Ολυμπιακό μαζεύονται. Ένα θέμα όμως στο κλαμπ που θέλουν να κλείσουν όσο το δυνατόν πιο σύντομα είναι και ορισμένοι παίκτες που έχουν καλά συμβόλαια και υπάρχει ο κίνδυνος να ξεμείνουν στον Πειραιά.

Η κατηγορία αυτή έχει σίγουρα 4 μεγάλους πρωταγωνιστές. Κούντε, Ραντζέλοβιτς, Αμπουμπακάρ Καμαρά και Σισέ. Για όλους εκτός του Καμαρά έστω και κάτι έχει ακουστεί, για τον πρώην φορ του Άρη σχεδόν τίποτα. Αυτό που θα πρέπει να θεωρείται δεδομένο όμως είναι, πως ο Ολυμπιακός θα ήθελε να απαλλαγεί και από τα 4 αυτά συμβόλαια, κάτι που θα ήταν εξαιρετικά υπέρ για το ισοζύγιο του κλαμπ.

Δεν έχει νόημα να προπονούνται και να μην υπολογίζονται.



ΑΚΡΑ

Η ευρωπαϊκή λίστα του Παναθηναϊκού με την είσοδο του Πάπμερ-Μπράουν και την έξοδο του Βέρμπιτς σήκωσε αρκετή συζήτηση. Οι περισσότεροι πάντως υποστήριξαν την κίνηση του Γιοβάνοβιτς να προσθέσει έναν τέριαρο στόπερ και να βγάλει έναν ακραίο.

Ο Παναθηναϊκός άλλωστε θα χρειαστεί σε κάποια σημεία των παιχνιδιών να δίνει βάση στα μειόπισθθέν του.

Αυτό που βγαίνει πάντως μετά και την ανάλυση που έκανε χθες η στήλη στο θέμα του Βέρμπιτς, είναι πως ο Μπερνάρ πλέον αναμένεται να λογίζεται περισσότερο ως λύση στα άκρα.

Μαντσίνι, Παλάσιος, Αϊτόρ και ο Βραζιλιάνος είναι πλέον η 4άδα για τα δύο άκρα της επίθεσης. Σε αυτούς θα στηρίζεται ο Γιοβάνοβιτς ως τους παίκτες που θα παίζουν ως wingers.

Βέβαια, αυτό δεν αποκλείει το γεγονός σε κάποιο σημείο του αγώνα να παίζουν Μαντσίνι, Αϊτόρ και στον άξονα ο Μπερνάρ.

Αλλά η -1 λύση με την απουσία του Βέρμπιτς, στέλνει τον Μπερνάρ προς τα άκρα της επίθεσης του Παναθηναϊκού.

Ο Βραζιλιάνος με το ακριβότερο συμβόλαιο στο Κορωπί είναι σε mood ανόδου αλλά θα πρέπει να πάει ακόμα καλύτερα για να τραβήξει την ομάδα.

Πάντως, ακόμα και στα Γιάννενα 1-2 κινήσεις ήταν όντως top top επιπέδου.

Σε ένα παιχνίδι που ο Παναθηναϊκός θα μπορούσε να είναι καλύτερος αλλά η νίκη μειράει.



AGENT GREEK

ΜΕ 4 ΣΤΟΥΣ 6

Σημαντικό για τον ΠΑΟΚ τη φετινή χρονιά πως θα προσπαθήσει να μπει σφηνά στους Ολυμπιακό, Παναθηναϊκό, ΑΕΚ. Κακά τα ψέματα, δεν υπολογίζεται ως φαβορί για το πρωτάθλημα.

Έχει όμως δύο σημαντικά αβαντάζ. Πρώτα απ' όλα έγιναν ορισμένες πολύ καλές κινήσεις, σίγουρα καλύτερες από αυτές που περίμεναν ανταγωνιστές και οπαδοί. Και δεύτερον, πάνω που υπήρχε πίεση, ο Λουισέσκου κράτησε την ομάδα με τρεις σούπερ προκρίσεις στην Ευρώπη.

Πλέον, ο ΠΑΟΚ μετά και την ήττα από τον ΟΦΗ θα πρέπει να έχει τις λιγότερες δυνατές απώλειες προκειμένου να μείνει όσο το δυνατόν πιο κοντά στην κορυφή. Πάντως, όποιος τον υποτιμήσει θα έχει θέμα και ήπες. Αυτό που έχει μεγάλο ενδιαφέρον είναι πως ο ΠΑΟΚ από τη μέση και μπροστά θα έχει 4 νέους παίκτες στους 6.

Στα χαφ Μάρκος Αντόνιο, Οζνιόεφ, Μεϊτίε είναι τα φαβορί πλέον. Για τις δύο θέσεις. Μπροστά Ντεσπόντοφ, Κωνσταντέλιας, Ζίβκοβιτς και στην κορυφή Σαμάτα. Άρα από την άμυνα και πέρα από τους 6 παίκτες οι 4 θα είναι νέοι, με αποτέλεσμα αυτό να έχει το δικό του ενδιαφέρον.

Αγωνιστικά φυσικά πάνω απ' όλα αλλά και σε επίπεδο δουλειάς μια και θα πρέπει ο προπονητής να βρει τη φόρμουλα και τις συνεργασίες προκειμένου οι νέοι να αποδώσουν.

Ο νέος ΠΑΟΚ λοιπόν.



BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Τα σενάρια εξ Ιταλίας που μιλούσαν περί επιστροφής του Ντανιέλε Βέρνιτε στην ΑΕΚ διαψεύστηκαν κι επίσημα από τους «κιτρινόμαυρους». Εξάλλου, μια τέτοια κίνηση τακτικά δεν θα είχε την παραμικρή λογική λόγω της πληρότητας στις μεσοεπιθετικές θέσεις. Παράλληλα, η Ένωση προσπάθησε για τον Μαϊλάνγκ Σαρ της Τσέλσι, αλλά η υπόθεση του 24χρονου αμυντικού είναι εξαιρετικά δύσκολη (υψηλό συμβόλαιο, εκτός λίστας Ευρώπης).



Το θέμα της παραχώρησης του Ενις Τσοκάι απασχολεί τον Παναθηναϊκό. Η Οσιγιεκ θέλει τον παίκτη, αλλά στο παιχνίδι παραμένει και ο Αστέρας Τρίπολης. Την ίδια στιγμή, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς προετοιμάζει τους παίκτες του ενόψει της επανέναρξης, με τους Αράο και Πάπμερ-Μπράουν να αναμένεται να είναι απολύτως έτοιμοι για να προσδώσουν επιλογές στον Σέρβο τεχνικό. Τέλος, ο Κριστιάν Γκάνεα ανακοινώθηκε από τη Στεάουα Βουκουρεστίου.



Δεδομένου ότι με την ενίσχυση οι «ερυθρόλευκοι» έχουν — μάλλον — τελειώσει (αφημοιογούμενη πρόταση για τον Μπρούνο Ενρίκε της Φλαμένγκο), πλέον επέρχεται το αναγκαίο κομμάτι της αποδέσμευσης των παικτών που δεν υπολογίζονται. Εκμειταλλευόμενος την περίοδο της διακοπής, ο Αντόνιο Κορδόν θα πρέπει να βρει λύση στις περιπτώσεις των Κουνιέ, ο Ρανζέλοβιτς, Σισέ, Φανιγκά και Αμπουμπακάρ Καμαρά που παραμένουν «παρκαρισμένοι» στους Ρέντη. Πώληση, δανεισμός ή... adios;



Τα ρουμανικά ΜΜΕ περί ενδιαφέροντος για τον 25χρονο αριστερό εξτρέμ της Στεάουα, Φλορινέλ Κομάν διέψευσε κι επίσημα ο ΠΑΟΚ. Ο παίκτης μπορεί να ταιριάζει στα «θέλω» του Ραζβάν Λουτσέσκου, όμως δεν υπάρχει τίποτα το χειροπιαστό. Συν τοις άλλοις, τα «φιτερά» της ομάδας έχουν γεμίσει με τους Αντρίγια Ζίβκοβιτς, Τάισον και Κίριλ Ντεσπόνιοφ, ενώ λύσεις μπορούν να δώσουν οι Τόμας Μουργκ και Γιώργος Βρακάς, παρότι δεν είναι εξτρέμ.



Ο μάνατζερ του Σάπι Σουλεϊμάνοφ βρέθηκε στη Θεσσαλονίκη για να συζητήσει τις τελευταίες λεπτομέρειες της συμφωνίας με τον Αρη και ο 23χρονος φορ θα έρθει μέσα στο επόμενο 48ωρο, ως δανεικός για έναν χρόνο με υποχρεωτική οψιόν αγοράς από την Κράσονταρ. Εφόσον ο παίκτης φτάσει στη Θεσσαλονίκη μέχρι τη Παρασκευή, λογικά ως τα τέλη της εβδομάδας θα μπει στις προπονήσεις και θα τεθεί στη διάθεση του Ακη Μάντζιου.



ΚΟΥΠΟΝΙ ΓΕΜΑΤΟ ΜΕ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ EURO, ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ!

1 EURO 2024 21:45
ΔΑΝΙΑ-ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ OVER 11,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΣΤΑ ΚΟΡΝΕΡ ΤΟ ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ
Σε έναν όμιλο που είναι στα μέτρα της, η Δανία επιβάλλεται να προκριθεί στην τελική φάση. Σήμερα υποδέχεται το Σαν Μαρίνο σε ένα ματς που περισσότερο θα είναι σαν φιλικό. Γκολι πολλά υπόσχονται οι Δανοί απέναντι στους ερασιτέχνες του μικρού κρατιδίου.

2 EURO 2024 17:00
ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ-ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ Χ 3,30
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΛΑΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ
Ντέρμπι κορυφής έχουμε στην Αστάνα ανάμεσα σε Καζακ-σταν και Φινλανδία.
Οι δύο ομάδες ισοβαθούν στη κορυφή και θα παίξουν για το τρίποντο που θα τους φέρει πιο κοντά στον στόχο. Οι Καζακ-στανοί ποντάρουν πολλά στην έδρα τους και θα έχουν πολύ κόσμο στο πλευρό τους.

3 EURO 2024 21:45
ΔΑΝΙΑ-ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ OVER 2,5 ΗΜΙΧ. 1,97
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Το ξεκίνημα στα προκριματικά δεν ήταν αυτό που ήθελαν στη Δανία. Η πρόκριση στα τελικά δεν θα είναι εύκολη υπόθεση μετά και την ήττα στο Καζακσταν. Έχει ανάγκη πάντως από ένα ξέσπασμα και το Σαν Μαρίνο είναι ο ιδανικός αντίπαλος.

4 EURO 2024 21:45
ΣΛΟΒΕΝΙΑ-Β.ΙΡΛΑΝΔΙΑ 11,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Σε έναν όμιλο-φωτιά οι Σλοβένοι ξέρουν καλά ότι ματς σαν το σημερινό πρέπει να τα πάρουν. Το «τρίποντο» επιβάλλεται και είναι δεδομένο ότι θα παραταχθούν επιθετικά από το πρώτο λεπτό.
Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι φιλοξενούμενοι για να κάνουν την ζημιά.

5 ΜΟΥΝΤΙΑΛ 2026
ΠΑΡΑΓΟΥΑΗ-ΠΕΡΟΥ 11,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ανοίγει η αυλαία στα προκριματικά της Λατινικής Αμερικής με φόντο το Παγκόσμιο Κύπελλο. Η Παραγουάη έχει ως στόχο την διάκριση με την επιστροφή στις μεγάλες διοργανώσεις. Το Περού έχει ανεβεί επίπεδο τα τελευταία χρόνια και θα παλέψει για μια θέση στα τελικά. Το νέο σύστημα ευνοεί και τις δύο ομάδες καθώς προκρίνονται 6 ομάδες απευθείας.

6 ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2 00:30
ΤΟΜΠΕΝΣΕ-ΑΒC OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΕ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Βραζιλίας θα παίξουμε μπάλα με ποντάρισμα φυσικά στα γκολ. Στη ζώνη του υποβιβασμού οι δύο ομάδες ψάχνουν άμεσα ένα μεγάλο σερί. Σε πιο δύσκολη θέση οι φιλοξενούμενοι είναι το πρώτο φαβορί για τον υποβιβασμό.



ΠΑΠΑΡΟΥΝΗΣ: «ΕΥΧΟΜΑΙ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ Η ΕΚΠΛΗΞΗ ΤΗΣ ΠΡΕΜΙΕΡΑΣ»

ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΑΠΟΨΗ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΛΙΟΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΛΑΝΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

Με τον δείκτη αποφασιστικότητας και την ανυπομονησία στα ύψη για ένα θετικό ξεκίνημα στο νέο πρωτάθλημα, προσεγγίζουν στον Ολυμπιακό Λιосίων την αναμέτρηση της πρεμιέρα εκόντα στον Άγιο Θωμά, με τον τεχνικό ηγέτη των «ερυθρόλευκων» Νίκο Παπαρούνη να μην αντιμετωπίζει προβλήματα και να έχει ένα ευχάριστο ποιοτικό κεφάλαιο υπολογίζοντας στις υπηρεσίες όλων των ποδοσφαιριστών του. Με αφορμή την επερχόμενη έναρξη του πρωταθλήματος, ο έμπειρος και ιδιαίτερα επιτυχημένος προπονητής δήλωσε τα εξής στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Πάντα οι πρεμιέρες κρύβουν



Ο Νίκος Παπαρούνης

εκπλήξεις. Θεωρώ ότι όλες οι ομάδες στην παρούσα φάση δεν έχουν το 100% του βαθμού της ετοιμότητας. Από εκεί και πέρα, αναφέρομαι στην δική μου ομάδα και θα πω ότι αυτή τη στιγμή βρισκόμαστε στο 65%. Χρειάζεται τύχη και υπομονή και εύχομαι να είμαστε η έκπληξη της πρεμιέρας. Χρειάζεται πλάνο και αγωνιστική πειθαρχία, ώστε να ανταπεξέλθουμε. Αντιμετωπίζουμε μία ομάδα που προσπαθεί να καθιερωθεί. Είδαμε και πέρυσι τι πέτυχε, όπως και φέτος με τις κινήσεις που έκα-

νε. Εμείς κοιτάζουμε την ομάδα μας. Αυτό που θέλουμε είναι μέσα από την απόδοση, το αποτέλεσμα και μέσα από την δουλειά μας να βελτιωνόμαστε συνέχεια. Σε αρκετούς τομείς, όπως είναι η φυσική κατάσταση, αλλά και από πλευράς τακτικής στην εύρεση της απαιτούμενης ομοιογένειας. Χρειάζεται χρόνος ώστε να φτάσουμε στα επιθυμητά επίπεδα, αφού έχουμε να διαχειριστούμε ερασιτέχνες ποδοσφαιριστές. Θεωρώ ότι εάν είχαμε μπροστά μας ένα δεκαήμερο επιπλέον προετοιμασίας θεωρώ ότι θα παρουσιάζομασταν ακόμη πιο έτοιμοι, θέλει υπομονή και σκληρή δουλειά, ώστε να βελτιωνόμαστε διαρκώς. Όπως φυσικά και να φτάσουμε σε αυτό που έχουμε προγραμματίσει και όλοι μας επιδιώκουμε σύμφωνα στο όνομα και την δυναμική του συλλόγου. Φεινός ξεκάθαρος στόχος μας είναι να καταφέρουμε με το ποδόσφαιρο που θα παίξουμε να φέρουμε τον κόσμο στο γήπεδο. Να έρθει πάλη κοντά μας και να μας ενισχύει με την παρουσία του! Από εκεί και θα προσπαθήσουμε για το καλύτερο δυνατό».

ΣΟΥΡΜΕΝΑ

Την μεταγραφική τους δραστηριότητα συνεχίζουν απόητα τα Σούρμενα με φόντο την επερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι ιδιότητες του συλλόγου των νοτίων προαστίων μετά από συντονισμένες ενέργειες προχώρησαν σε ακόμη μία σπουδαία προθήκη ταλαντούχου ποδοσφαιριστή μειώνοντας στο ελάχιστο τις εκκρεμότητες για τον σχηματισμό του ρόστερ που θα κληθεί να φέρει εις πέρας τους στόχους τη νέα σεζόν στο Πρωτάθλημα της Α' ΕΠΣΑ. Στη διάθεση του Γιάννη Τάπρατζι έχει τεθεί και ο Παναγιώτης Κωνσταντινίδης, ο οποίος τα τελευταία χρόνια αγωνίστηκε στο Παγκράτι υπό την καθοδήγηση του Νίκου Ακριτίδη. Ο νεοαποκτηθείς ποδοσφαιριστής αγωνίζεται ως ακραίος αμυντικός, ενώ την περσινή σεζόν είχε 9 συμμετοχές και 1 γκολ στο Πρωτάθλημα της Β' ΕΠΣΑ. Πρόπερσι, μάλιστα, είχε σημαντική συμβολή στην άνοδο των «ροσονέρι» από τη Γ' στη Β' Κατηγορία.

ΕΛΠΙΔΑ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ

Συνεργασία με τον ΠΑΟΚ σε επίπεδο Ακαδημιών

Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινούνται στην Ελπίδα Αγίων Αναργύρων, όσον αφορά το ευαίσθητο κομμάτι οργάνωση των ακαδημιών και ανάδειξη ταλαντούχων ποδοσφαιριστών. Κάτω από αυτό το πρίσμα την έναρξη της συνεργασίας του συλλόγου με την ΠΑΕ ΠΑΟΚ σε επίπεδο αναπτυξιακών ηλικιών ανακοίνωσε ο σύλλογος των δυτικών προαστίων Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Συνεργασία της Ελπίδας με την ΠΑΕ ΠΑΟΚ στις αναπτυξιακές ηλικίες! Η Ελπίδα Αγίων Αναργύρων, βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώνει την έναρξη της συνεργασίας της σε επίπεδο αναπτυξιακών ηλικιών με την ΠΑΕ ΠΑΟΚ, η οποία τα τελευταία χρόνια θεωρείται μία από τις κορυφαίες ακαδημίες στην Ευρώπη! Μια πολύ σημαντική συνεργασία για την Ελπίδα, η οποία θα έχει άμεσο αντίκτυπο στην εξέλιξη των νεαρών αθλητών της ομάδας, αλλά και στον τρόπο λειτουργίας της σε όλα τα επίπεδα. Αξίζει να σημειωθεί, ότι δεν θα αλληλωθούν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της Ελπίδας Αγίων Αναργύρων και η συνεργασία αυτή, θα αφορά αμυνώς το αγωνιστικό κομμάτι και τον τομέα της τεχνολογίας. Αναλυτικά τα οφέλη που θα προκύψουν για την ομάδα μας από αυτή τη συνεργασία: Οι προπονητές όλων των τμημάτων θα παρακολουθούν σεμινάρια επιμόρφωσης καθοδηγούμενοι από ανθρώπους του ΠΑΟΚ και θα έχουν όλη τη διάρκεια της σεζόν πρόσβαση στην πλατφόρμα του ΠΑΟΚ, για τις αντίστοιχες ηλικίες που εκπαιδεύουν. Παράγοντες της ακαδημίας του ΠΑΟΚ θα παρακολουθούν προπονήσεις και παιχνίδια της ομάδας για να αξιολογούν απευθείας τους αθλητές. Διασπίωση της Ελπίδας μέσα από την συνεργασία με τον ΠΑΟΚ. Πολύ σημαντικό γεγονός ότι στην συνεργασία αυτή, δεν θα υπάρξει καμία οικονομική υποχρέωση και μοναδικός και ξεκάθαρος στόχος της είναι η ανάδειξη νεαρών αθλητών. Πολύ σημαντικά είναι και τα οφέλη που θα έχουν τα παιδιά της ακαδημίας της Ελπίδας: Όσα παιδιά επιλεγθούν, θα μπορούν να συμμετάσχουν και να αξιολογηθούν στις προπονήσεις του ΠΑΟΚ στα αντίστοιχα αγωνιστικά τμήματα, με παιδιά ίσης δυναμικότητας. Τα παιδιά θα έχουν υψηλό κίνητρο να κυνηγήσουν το όνειρό τους και να αγωνιστούν σε μια από τις μεγαλύτερες ομάδες της χώρας. Τέλος, όσα παιδιά επιλεγθούν θα μπορούν να προσαρμοστούν ευκολότερα στην ακαδημία του ΠΑΟΚ, αφού θα έχουν ακολουθήσει ήδη το προπονητικό πρόγραμμα αντίστοιχο με αυτό που θα δουλέψουν στην ομάδα της Θεσσαλονίκης. Η ομάδα μας πάντα έχει ως επίκεντρο τα παιδιά και την εξέλιξη τους. Χαρακτηριστικό είναι το γεγονός ότι στην ομάδα μας απασχολούνται 14 προπονητές, οι οποίοι είναι όλοι πτυχιούχοι της Γυμναστικής Ακαδημίας και οι περισσότεροι εξ αυτών είναι κάτοχοι μεταπτυχιακών σπουδών. Όλοι οι στόχοι τίθενται πάντα με σκοπό την επίτευξή τους. Βασίς, η επίτευξη είναι μόνο το τελικό στάδιο σε όλη την πορεία. Ο μόχθος, η αγωνία, η απογοήτευση, η πίσω, το σθένος του να συνεχίσεις πιο δυνατός μετά από κάθε αποτυχία, η ελπίδα, το όνειρο, είναι στοιχεία της πορείας αυτής μέχρι το γλυκό συνάστημα της επιτυχίας, μιας πορείας που ξεκίνησε στην ομάδα μας το 2007».

ΛΕΟΝΤΕΣ

Μορφίδης: «Όσο το δυνατόν πιο ανταγωνιστικοί»

Με τον δείκτη αυτοπεποίθησης και την δίψα για επιτυχίες στα ύψη συνεχίζεται στους Λέοντες το βασικό σιάδιο της προετοιμασίας ενόψει της επερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Άπαντες στον σύλλογο των κεντρικών προαστίων φιλοδοξούν να αφήσουν το δικό τους στίγμα στο επερχόμενο πρωτάθλημα της Γ' Κατηγορίας, βασισμένοι κατά μεγάλο ποσοστό στην πληθώρα ταλέντων που προέρχονται από τα τμήματα υποδομών. Άκρως ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του σιβαρού διοικητικού στελέχους των Λεόντων Βασίλη Μορφίδη στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Είμαστε αρκετά διψασμένοι για μία αξιόλογη πορεία, Με τον Χρήστο Κουκόπουλο για δεύτερη φορά στην τεχνική ηγεσία και με αρκετούς ταλαντούχους ποδοσφαιριστές στο έμπυχο υλικό μας ευελπιστούμε να φανούμε όσο γίνεται πιο ανταγωνιστικοί και να παλέψουμε για μία πορεία ανάλογη ή ακόμη καλύτερη από πέρυσι. Με αυτή την νοοτροπία θα πορευτούμε και την νέα σεζόν».

THIS IS ATHENS

ΠΑΟ ΡΟΥΦ

Δικός του και ο Τσονόπουλος

Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο ΠΑΟ Ρουφ με φόντο την επερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι «ερυθρόλευκοι», οι οποίοι επέστρεψαν στις ερασιτεχνικές κατηγορίες της ΕΠΣΑ φιλοδοξούν να δημιουργήσουν ένα ακαταμάχητο σύνολο, το οποίο θα πληροί όλες τις προδιαγραφές ώστε να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο και παράλληλα θα πληροί τις προδιαγραφές, ώστε να διεκδικήσει με πολλή πιθανότητα την άμεση επάνοδό του στη Γ' Εθνική. Κάτω από αυτό το πρίσμα, οι «ερυθρόλευκοι» προχώρησαν σε ακόμη μία προσθήκη ταλαντούχου κι

εξειδίξιμου ποδοσφαιριστή. Ο λόγος για τον 23χρονο μέσο Γιώργο Τσονόπουλο, την ένταξη του οποίου η διοίκηση του ΠΑΟ Ρουφ ανακοίνωσε με κάθε επισημότητα Αναλυτικά η ανακοίνωση:

«Ακόμα μια μεταγραφική προσθήκη για την ομάδα μας λίγες ημέρες πριν την έναρξη του πρωταθλήματος, με τον Γιώργο Τσονόπουλο να προστίθεται στο ρόστερ του Συλλόγου μας. Ο 23χρονος μέσος έχει αγωνιστεί στα τμήματα υποδομής του Ατρομήτου Αθηνών και σε επίπεδο ανδρών σε ομάδες όπως ΑΕ Θύελλα – Αχιλλέας Κορυδαλλού, Αστυπάλαια Κορυδαλλού, Αγία Ελεούσα και τελευταίος σταθμός του υπήρξε ο Αετός Κορυδαλλού. Καλώς όρισες Γιώργο!».

ΓΡΑΦΕΙ
Ο ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΛΙΔΗΣ



Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΩΝ ΑΠΑΝΘΡΩΠΩΝ ΡΟΜΠΟΤ



Αποσύνθεση. Σε όλα. Μέσα από ένα σωρό σκόρπιες σκέψεις ξεπηδάει η μαυρίδα της ανθρωπιστικής κρίσης που μασίζει την ελληνική — και όχι μόνο — κοινωνία. Τις τελευταίες ώρες, μαζί με τις περιοχές της χώρας που μειρούν τις πληγές τους από την κακοκαιρία «Daniel», θρηνεί και μια οικογένεια. Η οικογένεια του 36χρονου Αντώνη, η οποία δεν δύναται να δεχτεί το πως χάθηκε ο αγαπημένος τους άνθρωπος. Χάθηκε από ένα απάνθρωπο «ρομποτοποιημένο» ον, που σαν κι αυτό στο περίγυρό μας υπάρχουν χιλιάδες... αντίγραφα. Ανθρωποι που έχουν χάσει αξίες, πορεύονται με χαλασμένη ηθική πυξίδα και ενεργούν με γνώμονα τα χρήματα, το «η δουλειά να βγαίνει» πετώντας στον βρόντο έννοιες όπως η αλληλεγγύη, η ενσυναίσθηση και η καλοσύνη.

Διότι αυτό που έκαναν τα μέλη του πληρώματος του Blue Horizon να μην σοκάρει, αλλά είναι και ο αντικατοπτρισμός ενός κοινωνικού συνόλου σε σήψη. Που «πεθαίνει» μέρα με τη μέρα, ενώ παράλληλα δολοφονεί σε μικρή ή μεγαλύτερη κλίμακα συνανθρώπους του. Τέλος η ωραιοποίηση και το μακιγιάρισμα των πάντων και ήρθε η ώρα να κοιτάξουμε στα μάτια την αποκρουστική αλήθεια που μας περιβάλλει: Είμαστε βαθιά άρρωστοι, επιλέγουμε να διάγουμε έναν βίο αυτοματοποιημένο δίχως συναισθήματα θυσιάζοντας τόσο το σήμερα και το αύριο και επιτρέποντας στον υλισμό να μας διαβρώσει. Αλήθεια, ποια η διαφορά μας από ανδροειδή ή ρομπότι που εκτελούν απλώς εντολές; Το πλήρωμα πέταξε στο κενό έναν άνθρωπο επειδή εκτέλεσε εντολές. Κι αν δεν το έκανε, πάλι το πρόβλημα παραμένει, καθώς το αισθητήριο της βοήθειας σε ένα ανήμπορο να αντιδράσει πλάσμα ήταν εξαφανισμένο. Το ίδιο εξαφανισμένο και για όσους αυτεπάγγελτους «cameramen» φρόντισαν να αποθανατίσουν την κάθε στιγμή της κτηνωδίας, χωρίς να κουνήσουν το δαχτυλάκι τους για να αντιδράσουν, με τον όποιο τρόπο μπορούσαν. Και με τέτοιους ανθρώπους, πως θέλουμε να χτίσουμε μια υγιή κοινωνία; Το μόνο που ξέρουμε είναι να κατηγορούμε τον άλλον, τον «από πάνω», τον πολιτικό, τον κυβερνώντα, κ.ο.κ. Αν οι παραπάνω γραμμές σας έχουν νευριάσει, είναι γιατί όντως ισχύουν και θα πρέπει να κάνουμε κάτι για να αλλάξει, ο καθένας ξεχωριστά. Αν όχι, απλώς συνεχίστε τον ρομποτοποιημένο τρόπο ζωής και ας συνεχίζουμε να προσποιούμαστε ότι όλα βγαίνουν καλώς...